



Житель города Ноябрьска поджег дом, в котором находилась его 83-летняя теща. Возбуждено уголовное дело.

Следственным отделом по городу Ноябрьску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя города Ноябрьска подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Установлено, что 8 сентября 2010 года подозреваемый, находясь в доме своей бывшей жены, во время конфликта с ее парализованной матерью, облил соляркой и поджег одеяло, которым была укрыта пожилая женщина и чердачную часть дома. Жизнь пожилой женщины удалось спасти благодаря сотрудникам пожарной службы, которым удалось своевременно потушить пожар.

В настоящее время злоумышленник задержан, в отношении него решается вопрос об избрании меры пресечения.

Следствие по делу продолжается.

06 Октября 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724984>